
 

 

 

 

  1التمرين رقم 

 

ADهي منتصف ضلعه  I ؛  Dو  Aقائم الزاوية في  ABCD شبه منحرف الشكل التالي يمثل    وJ منتصف ضلعه CD    

 

 J بالنسبة للنقطة  A طةالنق ةمناظر E النقطةابن *( أ ( 1°

بيّن أنّ  *( ب        CD CE 

نقطة تقاطع المستقيمين     K لتكن( 2° IJ  و CE  

  J  بالنسبة للنقطة I  هي مناظرة النقطة  Kبيّن أنّ النقطة  *( أ     

CEهي منتصف القطعة  K  بيّن أنّ النقطة *( ب      

  Iبالنسبة للنقطة  Bمناظرة النقطة  Fابن النقطة *( أ(  3°

 . على إستقامة واحدة Fو  Dو  Cبيّن أنّ النقاط *( ب     

 

 



 

 

 

  2التمرين رقم 

  [AB]منتصف  Iو  ABC=50°و  BC=5cmحيث ب ABCأرسم مثلثا ( 1

  Iبالنسبة إلى  Cمناظرة  Dابن  ( أ

 (AD)//(BC)و أن  AD=5cmبين أن  ( ب

BAD=50°بين أن  ( ت    

  Aبالنسبة إلى  Cو  Bمناظرتي  Fو  Eابن ( 2

  (AD)//(EF)و أن  EF=ADبين ان ( 3

  DAB=FEAبين أن ( 4

                [AD]و  Pفي  ( C)يقطع الدائرة  2cm  .[BC]و شعاعها  Dالدائرة التي مركزها  ('C)و   2cmو شعاعها  Cالتي مركزها  ( C)لتكن الدائرة ( 5

  Qفي  (' C)المماس للدائرة  '∆و  Pفي  (C)هو المماس للدائرة ∆ ؛   Qفي  (' C)يقطع 

  Iمتناظران بالنسبة إلى  '∆و  ∆بين ان 
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